



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 124

06 червня 23

**13:00, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 11
зала засідань,
режим відеоконференції
(змішаний формат)**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я. (онлайн), Гурін Д.О. (онлайн), Дмитрієва О.О., Дубіль В.О. (онлайн), Дубнов А.В. (онлайн), Заславський Ю.І. (онлайн), Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., Макаренко М.В. (з поважних причин).

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України;
Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України;
Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., старший консультант секретаріату Комітету Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про поточний стан облаштування та утримання укриттів у закладах охорони здоров'я та їх спроможність забезпечити розміщення пацієнтів, працівників закладу та інших осіб у разі оголошення повітряної тривоги.

2. Про підписання Меморандуму про співпрацю між Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, Міністерством оборони України, Міністерством охорони здоров'я України, Державною прикордонною службою України, Національною гвардією України та Global Response Medicine (GRM), зареєстрованою в США як міжнародна неурядова організація, з метою підвищення якості надання медичної допомоги в Україні під час воєнних дій шляхом навчання українських медичних працівників та імплементації в українську систему охорони здоров'я американських та європейських протоколів надання медичної допомоги травмованим і пораненим.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

1.**СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 06 червня 2023 року.

Інформує *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 06 червня 2023 року.

Рішення прийнято одногосно

(народних депутатів України – членів Комітету – 17,
на час голосування присутніх – 10, відсутніх на зв'язку - 3:
«за – 9, проти – 0, утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про поточний стан облаштування та утримання укриттів у закладах охорони здоров'я та їх спроможність забезпечити розміщення пацієнтів, працівників закладу та інших осіб у разі оголошення повітряної тривоги.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Вагнер В.О., Булах Л.В., Кузьмініх С.В., Гурін Д.О., Зуб В.О., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Міністра охорони здоров'я України Ляшка В.К. та рекомендувати Міністерству охорони здоров'я України розробити із залученням органів місцевого самоврядування рекомендації (пропозиції) для закладів охорони здоров'я щодо облаштування у закладах охорони здоров'я бомбосховищ (укриттів), які будуть розділяти потоки для громадян, які йдуть до бомбосховища як до публічного місця, і тих, кому у бомбосховищах надається медична допомога (у т. ч. екстрена), з метою збереження дороговартісного обладнання та дороговартісних ліків.

Рішення прийнято одногосно

(народних депутатів України – членів Комітету – 17,
на час голосування присутніх – 13, відсутніх на зв'язку - 1:
«за – 12, проти – 0, утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про підписання Меморандуму про співпрацю між Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, Міністерством оборони України, Міністерством охорони здоров'я України, Державною прикордонною службою України, Національною гвардією України та Global Response Medicine (GRM), зареєстрованою в США як міжнародна неурядова організація, з метою підвищення якості надання медичної допомоги в Україні під час воєнних дій шляхом навчання українських медичних працівників та імплементації в українську систему охорони здоров'я американських та європейських протоколів надання медичної допомоги травмованим і пораненим.

Інформує *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Уповноважити Голову Комітету Радуцького Михайла Борисовича на підписання Меморандуму про співпрацю між Комітетом з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, Міністерством оборони України, Міністерством охорони здоров'я України, Державною прикордонною службою України, Національною гвардією України та Global Response Medicine (GRM), з метою підвищення якості надання медичної допомоги в Україні під час воєнних дій шляхом навчання українських медичних працівників та імплементації в українську систему охорони здоров'я американських та європейських протоколів надання медичної допомоги травмованим і пораненим.

Рішення прийнято одностайно

(народних депутатів України – членів Комітету – 17,
на час голосування присутніх – 13, відсутніх на зв'язку - 2:
«за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

4.

РІЗНЕ:

1. Народним депутатом України Булах Л.В. було порушено питання щодо стану організації надання психологічної допомоги населенню та заходи, що вживаються Міністерством охорони здоров'я України для збереження ментального здоров'я населення України, особливо дітей, в умовах триваючої російської агресії, та доступу до сервісів з психічного здоров'я. В ході обговорення було запропоновано заслухати порушене питання на одному з найближчих засідань Комітету.

2. Заслухали інформацію Міністра охорони здоров'я України Ляшка В.К. щодо ситуації у Херсонській області після підриву російськими терористами Каховської ГЕС, що спричинило затоплення південних регіонів України, та готовність закладів охорони здоров'я надавати послуги з медичного обслуговування пацієнтам у надзвичайних умовах.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Комітету

Л.В. БУЛАХ

